
Előterjesztés

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének
2011. január 27-i ülésére

Tárgy: Számvevői jelentés a helyi önkormányzatok fejlesztési célú támogatási
rendszerének ellenőrzéséről Nyergesújfalu Város Önkormányzatánál

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Állami Számvevőszék 2010. évi ellenőrzési terve alapján Nyergesújfalu Város Önkormányzatánál
ellenőrzésre került sor a fejlesztési célú támogatási rendszer területén. Az ellenőrzést az Állami
Számvevőszék 3. Önkormányzati és Területi Ellenőrzési Igazgatóság Komárom-Esztergom Megyei
Ellenőrzési Irodája folytatta le. A vizsgálat a 2006-2009. közötti évekre terjedt ki helyszíni ellenőrzés
keretében, melynek időszaka 2010. augusztus 25 – 2010. október 15. volt. A számvevői jelentés
átadására 2010. december 7-én került sor.

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy a helyi önkormányzatok részére a központi
költségvetés helyi önkormányzatok támogatási fejezetből és a fejezeti kezelésűelőirányzatokból
nyújtott fejlesztési célú támogatások eredményesen és hatékonyan járultak-e hozzá az Országgyűlés
által meghatározott ágazati fejlesztési és területfejlesztési célok megvalósításához. A revízió kiterjedt
annak megállapítására, hogy a jogszabály alapján kötelezően készítendő helyi fejlesztési
koncepciókban, tervekben és programokban megfogalmazott célok összhangban voltak-e az
Országgyűlés által meghatározott ágazati fejlesztési és területfejlesztési célokkal, továbbá a regionális
és kistérségi célkitűzésekkel. Vizsgálat alá került, hogy a hazai fejlesztési célú támogatások
igénybevételével megvalósított fejlesztések eredményesen és hatékonyan járultak-e hozzá az országos,
regionális, kistérségi valamint a helyi célok megvalósításához és a kötelezőfeladatok ellátásához.

Az előterjesztéshez mellékelten csatolom a számvevői jelentést teljes terjedelmében, mely részletekbe
menő, aprólékos, kimerítőinformációkat szolgáltat az önkormányzatunk fejlesztési célú támogatási
rendszeréről, valamint az ellenőrzés során született megállapításokról.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és elfogadására.

Nyergesújfalu, 2011. január 17.

Mihelik Magdolna
polgármester

Határozati javaslat:
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete

1.) Vegye tudomásul Nyergesújfalu Város Önkormányzatánál folytatott vizsgálat alapján „A
helyi önkormányzatok fejlesztési célú támogatási rendszerének ellenőrzéséről” készült
számvevői jelentést.

2.) Fogadja el a számvevői jelentés alapján készült intézkedési tervet az alábbiak szerint:

a.) A jogszabályi előírások maradéktalan betartása érdekében a polgármester
aa.) gondoskodjon a Környezetvédelmi program elkészítéséről a Kvt. 46§(1) bekezdés

b) pontjában foglaltaknak megfelelően;
ab.) gondoskodjon a helyi Sportfejlesztési Koncepció elkészítéséről a Sporttv. 55. § (1)

bekezdése a) pontjának megfelelően;



b.) A munka színvonalának javítása érdekében a polgármester
ba.) kezdeményezze, hogy a számvevői jelentésben foglaltakat a Képviselő-testület

tárgyalja meg és az abban foglaltakról készítsen intézkedési tervet a határidők és a
felelősök megjelölésével, az intézkedési tervet, az elfogadását követő30 napon belül
küldje meg az ÁSZ Komárom-Esztergom Megyei Ellenőrzési Irodája részére.

c.) A munka színvonalának javítása érdekében a jegyző
ca.) egészítse ki a pályázati szabályzatot a pályázati nyilvántartásra vonatkozó

követelmények előírásával;
cb.) gondoskodjon a pályázati dokumentáció mellett a pályázati nyilvántartás folyamatos

vezetéséről, amelyben minden a pályázattal kapcsolatos esemény dátumát – pályázati
kiírás megjelenésének, a pályázat beadásának, a támogatási döntés értesítésének, a
támogatási szerződés megkötésének, a kivitelezőkiválasztásának, a projekt
megkezdésének, befejezésének – célszerűfeltűntetni

cc.) kezdeményezze, hogy a belsőellenőrzés keretében vizsgálják a hazai fejlesztési célú
támogatások felhasználását.

3.) Utasítsa a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: a 2.) a.) pontra vonatkozóan 2011. április 30.
a 2.) b.) pontra vonatkozóan értelemszerűen
a 2.) ca.) pontra vonatkozóan 2011. március 31.
a 2.) cb.) pontra vonatkozóan folyamatosan
a 2.) cc.) pontra vonatkozóan 2011. június 30.

Felelős: a 2.) a.) és b.) pontokra vonatkozóan Mihelik Magdolna polgármester
a 2.) c.) pontra vonatkozóan Adolf Józsefné jegyző


